



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

## 复旦大学神经科学年会成功召开

作者：罗赞星 沈莉芸 来源：脑科学研究院 发布时间：2010-02-02 中文字体



推荐 ★ 收藏 打印 × 关闭

本周新闻排行

相关链接

2010年1月23日，复旦大学神经科学年会在枫林校区明道楼学术报告厅成功召开。来自脑科学研究院、医学神经生物学国家重点实验室、神经生物学研究所、上海医学院、生命科学学院、华山医院、中山医院、眼耳鼻喉科医院等跨生物学、基础医学、临床医学、药学和中西医结合5个一级学科的我校神经科学领域教师及研究生近300人参加了会议。医学神经生物学国家重点实验室学术委员会成员及校学科建设办公室叶绍梁主任、校平台办姜宴副主任也参加了会议。

会议首先听取了脑科学研究院院长马兰教授和医学神经生物学国家重点实验室主任郑平教授所做的工作报告。2009年脑科学研究院和医学神经生物学国家重点实验室按“两位一体”进行建设，在科学研究、基地建设、队伍建设和人才培养等方面均取得了显著成绩，体现了追求卓越的科学精神和团结协作的团队精神，荣获2009年第七届校长奖。2009年脑研究院和重点实验室新获973首席项目1项，国家自然科学基金委重大首席项目1项，国家自然科学基金委重点项目2项，国家自然科学基金面上和青年基金20项，上海市优秀学科带头人计划和上海市曙光计划各1项，在PNS, Progress in Neurobiology, Journal of Neuroscience等SCI杂志发表论文53篇，申请专利16项，举办28场“神经科学前沿学术报告”，举办了海峡两岸第三届神经科学研讨会及国际脑研究会神经科学讲习班。

随后，杨振纲教授、钟春玖教授、徐文东教授、马兰教授、郑平教授和张玉秋教授在会上做了精彩的学术报告，报告后讨论热烈，学术气氛非常浓厚。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码:  [发表评论](#)

[网站导航](#) - [投稿须知](#) - [投稿系统](#) - [新闻热线](#) - [投稿排行](#) - [联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护  
Copyright@2009 news.fudan.edu.cn All rights reserved.